

۱۹۱۷– چنانیزی از کرج هستم. نامه آقای علی کریمی را به فدراسیون فوتبال و خطاب به مردم خواندم و درود می‌فرستم به عزت نفس این بازیکن. متذکر می‌شوم تختی به واسطه اینکه حق بود و در برابر دیدهی‌ها می‌ایستاد نماش جاودانه شد. روی سخنم به بعضی سیاستمداران هم هست که همانند علی کریمی در اوج قدرت و پست و مقام به خاطر منافع ایران و ایرانی کنار روند. (۷/۲۱)

۱۹۰۴– طبق ماده ۲۲ اعلامیه جهانی حقوق بشر، هرکس به عنوان عضوی از اجتماع حق برخورداری از تلمین اجتماعی را دارد ومی‌تواند با استفاده از مساعی ملی و همکاری‌های بین‌المللی و در هماهنگی با تشکیلات منلیع کشور خود حقوق اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی را که لازمه حفظ کرامت و رشد آزاد شخصیت اوست به دست آورد. (۷/۲۲)

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

۱۶۱۸– از شهرک اندیشه فلز یک تماس می‌گیرم. در مجاورت خانه ما یک منزلی در حال ساخت است که تمام پنجره‌هایش به ۶٫۵ ساختمان مشرف است. بارها به شهرداری، حراست و شورای شهر مراجعه کرده‌ام ولی هیچ‌کاری برایمان نکردند. دیگر دستمان به جایی بند نیست گفتم به شما زنگ بزنم و پیام بدهیم بلکه جوابگوی باشد.(۷/۱۸)

آفتاب یزد: شما هیچ آدرسی ارائه نکرده‌اید آیا انتظار دارید مسئولان مربوطه با بهره‌گیری از علم غیب آدرس شما را شناسایی کنند و برای کمک به شما تدبیری بیندیشند؟

۲۰۰۴– می‌خواستم به جناب رئیس مجلس بگوید آخر نماینده‌ای که سه سال از دوران نمایندگی‌اش مانده چطور می‌خواهد ۱۰۰ میلیون تومان را در این مدت پس بدهد؟ مگر نمایندگان چقدر حقوق می‌گیرند که می‌خواهند نزدیک به ۲ میلیون تومان قسط پرداخت کنند؟(۷/۱۸)

۱۹۰۳– ما در حصارک کرج زندگی می‌کنیم. اینجا پلی واقع است که فکر می‌کنم برای ۲۰ سال پیش باشد. هر روز ما یک ساعت صبح در ترافیک هستیم و حول وحوش یک ساعت هم در بعدازظهر. خواستم بگویم به جای این پول‌هایی که به کشورهای دیگر می‌دهند اگر ۱۰ درصد آنها را برای خودمان خرج کنند می‌توانند ۲۰ تا پل درست کنند. (۷/۱۸)

۱۹۵۵– همین نیروی انتظامی است. با تشکر از روزنامه آفتاب یزد. (۷/۲۰)

۱۹۳۳– می‌خواستم در هفته نیروی انتظامی تشکری از این نیرو کرده باشم چون یکی از معدود دستگاههایی که به سوال‌های مردم پاسخ می‌دهند هستند نیروی انتظامی است. با تشکر از روزنامه آفتاب یزد. (۷/۲۰)

۱۹۳۳– منم سلام به گردانندگان روزنامه آفتاب یزد، خواهش می‌کنم این پیام من را که زبان حال تعداد زیادی از دانشجویان و والدین آنهاست در روزنامه‌تان چاپ کنید تا شاید دست اندرکاران نظام آموزش عالی ترتیب اثری به آن بدهند و آن اینکه ساختمان موسسه غیرانتفاعی… که عنوان برطهمراق وزارت آموزش عالی و تحقیقات و فناوری را بر روی تیلوی خود دارد در طبقه فوقانی ساختمانی قرار دارد که زیر آن ساندویچ فروشی و کلاس است و فقط یک سرویس بهداشتی برای خواهران دارد و دانشجویان پسر مجبورند یا به مسجد محل بروند یا به بیلبانهای اطراف، کلاس‌ها کثیف و بدون لامپ، روشنی‌ی و صندلی‌های بسیار نلنسب است بعضی از مسئولان ثبت نام آموزش عصبانی هستند، استادا غالباً یا لیسانسیه و کارمند ادارات همان شهرستان یا رئیس دارایی شهرستان هستند یا شهردار یا خاتمش آنجا درس می‌دهند که برنده درسی به وقت آفتاب تعیین می‌شود که مجبورند روزهای جمعه هم دانشجویان را از تهران ۸۰ کیلومتر به خاطر یک درس به آنجا بکشانند تازه کلاس‌ها کاهی تشکیل نمی‌شود و دانشجویان باید بدون آنکه به نتیجه برسند غروب به تهران برگردند، خلاصه برناله آن دانشکده را آموزش عالی تعیین نمی‌کند بلکه خود آفتاب هر وقت فرصت بکنند برنده درسی می‌گذارند و دانشجویان دختر و پسر هم بنا به میل آنها باید در کلاس حاضر باشند و اگر هم گاهی حاضر می‌شوند آفتاب تشریف نمی‌آورند که درس بدهند ، خواهش می‌کنم حتماً چاپ کنید. (۷/۲۰)

آفتاب یزد: نام موسسه آموزش عالی و نام شهرستان در روزنامه موجود است.

۱۵۲۳– از رشت تماس می‌گیرم. پیرو تماس هوطن اهوازی عرض کنم که ما ایرانیان حتی به لحاظ دینی به جز عراق و لبنان هیچ شباهتی به جهان عرب نداریم، زیرا که بسیاری از آنان شدیداً ضد ایرانی‌اند. وهابیون که اکثراً دنیای عرب را در دست گرفته‌اند به همزبانان شیعه خود در عراق رحم نمی‌کنند چه برسد به ما ایرانیان. به قول معروف برای کسی بمیر که برایت تنب کند. (۷/۲۰)

۱۷۳۳– از ارومیه تماس می‌گیرم . امروز نامه پر منت آقای کریمی را به جامعه فوتبال می‌خواندم، خواستم به عنوان یک شهروند ایرانی بگویم آقای کریمی با احترام به جنبه‌الی بدان که جنبه‌الی نیز در اختلاف شخصی با دایی مقصر بودید این نیز برای جوانان فوتبالوست آشکار است، ولی این نامه مرا به یاد مثالی انداخت که روزی شخصی از خواب بلند شد و گفت من بیدار شدم خورشید درآمد، اما باید به او گفت اگر شما بیدار نمی‌شدید خورشید منتظر نمی‌ماند. (۷/۲۰)

۱۵۳۳– وزیر محترم آموزش و پرورش به مدیران مدارس تکر دادند که باید دانش آموزان کلاس‌های درسی به حد استاندارد برگردند براساس خبر درج شده حد استاندارد تعداد دانش‌آموز در هر کلاس، بین ۲۰ تا ۳۰ نفر است یا کمتر از ۴۰ نفر. همچنین در شهرستان بلنه پارسل اکثریت کلاس‌های دبیرستانها و راهنمایی‌های روستایی برای شده در سنوات قبل، منحل گردیدند به ویژه کلاس‌های دخترانه، به همین دلیل تعدادی از دانش آموزان دختر مجبور به ترک تحصیل شدند و عدای برای ادامه تحصیل با مشکلات فراوانی روبه‌رو شدند اسمل نیز حذف بعضی از کلاس‌ها حتی بعد از دایر شدن آنها به مدت یک هفته ادامه داشت. آرزوی دختران و پسران روستایی شهرستان بلنه آن است که با دستور جدید وزیر محترم کلاسهای منحل شده در سل گشته و اسمل دوباره دایر شوند تا آنهازان نعمت ادامه تحصیل محروم نگردند. (۷/۲۰)

۱۳۳۴– می‌خواستم در مورد این برجسب هایی که در درب منزل مثل لوله‌بازکی می‌چسباندن اعتراض کنم ما تا چاه موقع باید کارهای اینها را تحمل کنیم. اگر اینها واقعا جریبه و تنبیه شوند باز هم این کار را می‌کنند؟ این تجاوز به حریم مردم است. لطفا چاپ کنید شاید مردم از این مسئله رهایی یابند. (۷/۲۰)

۲۲۰۴– در صف «بیشتر بدانیم» مورخ ۷/۲۲ خبری در رابطه با «هشدرنا» مصرف لامپ‌های کم مصرف» توسط سازمان بهداشت و انگلستان و میزان تشعشعات ناشی از آن که موجب سرطان می‌شود چاپ شده بود، لذا استدعا می‌شود سلمان بهداشت ایران تکلیف ما را با این لامپ‌های کم مصرف روشن نماید. (۷/۲۲)

۱۴۵۷– هر روز تعداد زیادی از این کارگران ایران خودرو از اینکه روز تعطیل کار می‌کنند گله دارند خواستم به اینها بگویم مملکتی که این همه فقر و بیکاری دارد این قدر گله نکنید، آیا آن مدیر کارخانجات این قدر مدیریت ندارد که چند کارگر اضافه بگیرد از حقوق اینها کم کند به آنها کار بدهد تا جلوی شکایت اینها هم گرفته شود؟ این همه بیکاری در مملکت هست یک مدیریتی بکنید که چهار نفر دیگر هم کار بکنند. (۷/۲۱)

۱۵۴– به عنوان یک فرد از ملت بزرگ ۷۰ میلیونی ایران می‌خواهم علیه شخص یا اشخاصی که بدون اذن و اجازه ملت یا نمایندگان ملت درآمدهای نفتی را به جای شکوفایی ایران به دیگر کشورها بخشیدند شکایت کنم.(۷/۲۱)

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

۱۳۳۶– از کرج تماس می‌گیرم. می‌خواستم از همشهری اردبیلی خودم که با اختصاص یک پیام کامل به پل نیومن بازیگر تازه درگذشته هالیوود پرداخته و با این کار خود خط بطلانی به تمام مسائل و مصائب این مملکت نظیر بیکاری، اعتیاد ، فقر، گرانی و صدها مشکل دیگر کشیدند فقط این موضوع را در این وانفسا عمده کردند بگویم که برادر یا خواهر عزیز:

تو کز محنت دیگران بی‌غمی.... (۷/۲۰)

آفتاب یزد: ۱- تصور نمی‌کنیم اختصاص یک پیام از میان صدها پیام به یک موضوع فرهنگی، موجب اعتراض اکثر پیام دهندگان باشد ۲- اگر فکر می‌کنید همه افراد و رسانه‌ها بایستی در کارهای خود، اولویت را به مسائل معیشتی مردم بدهند نخستین اعتراض شما باید به سیاستمداران و مسئولانی باشد که بعضی مسائل نه چندان مهم از نظر مردم، در داخل و خارج از کشور– را به سوز و اکثر سخنرانی‌های خود تبدیل کرده‌اند و همین سوز‌سازي‌ها، بعضا هزینه‌هایی برای کشور ایجاد می‌کند.

۱۳۳۲– از کرج تماس می‌گیرم. تنها چیزی که اکنون مردم مجانی مصرف می‌کنند هوای آلوده و نیمه آلوده شهرهاست. بنده و یکی از خوانندگان شما ابتهکارات جالبی در خصوص گرفتن مالیات بابت این کار از مردم مطرح نمودیم. منتهی بعدا یک آن وحشت کردم که نکند از این مطلب ما که به صورت طنز و شوخی بود جدی گرفته و واقعا شروع به گرفتن وجوهی از مردم بابت تنفس هوا نمایند، بنابراین از آن خواننده محترم هم می‌خواهم که فوراً این مطلب را درز بگیریم و از گذشته خود هم توبه کنیم. (۷/۲۰)

۱۴۲۵– باسلام خدمت مدیر عامل محترم شرکت واحد. لطف کنید در مورد بن کالای ما مرمضان کارمنانی که بازنشسته شدند و هیچی نگرفتند یک نظر بدهید ضمنا این همه مشاور آنجا چه می‌کنند؟ لااقل یک کلام پیگیر کار ما باشند.(۷/۲۰)

۱۳۰۴– یک معلم هستم. اگر امکان دارد از قول ما برای آقای شهردار بنویسید برج میلاد بسیار زیبا و تفتش است ولی قهرمان

اسلامی ایرانی آنست که ترافیک تهران را حل کند اگر این را توانست حل کند آن درست است وگرنه بوج میلاد فعلا به درد مردم تهران نمی‌خورد. وقتی هم بروند آن بلا تماشایش کنند فقط هوای کثیف تهران را می‌بلعند و اگر خارجی باشند تعجب می‌کنند از این گرانی و اضرار عظیمی که چرا داخل آن یک چنین برجی هستا خرشج، خرج زیادی بود کاش که مخارج آن را خرج این چیزهایی که بنده عرض کردم می‌کردند. (۷/۲۰)

۱۳۴۴– از تالش تماس می‌گیرم. طبق گزارشات مدارک و نظرات کارشناسان، پنج سال پیش به دلیل بی‌میلاتی و بی‌احتیاطی اداره گاز تالش کل زندگی خانوادگی‌مان و برادر ۲۴ ساله بی‌گناه اینجانب از بین رفت. پرونده ای به شماره ۸۷–۲۸–۲۲۸ شعبه دوم حقوقی شهرستان تالش دادیم که متأسفانه تا الان نتیجه نداشته است. از مشکلات زیادی رنج می‌بریم، کل زندگی‌مان از بین رفته است و در زیرزمین مردم با وضعیت اسفبار زندگی می‌کنیم. خواهش می‌کنم به گوش مقامات بلندپایه قوه قضائیه برسانید تا بزرگواری کرده و رسیدگی نمایند. (۷/۲۰)

آفتاب یزد: شماره تلفن پیام دهنده در روزنامه موجود است.

۱۵۲۳– از خرمشهر تماس می‌گیرم. چند بار پیام داده‌ام چاپ نکردید. لطفا از نمایندگان خوزستان در مجلس شورای اسلامی و همچنین استاندار خوزستان بپرسید تکلیف هزارنفر از تجار، بازرگانان، رانندگان و کارگرانی که هفت ماه است به علت بسته بودن مرز شلمچه بیکار هستند چه می‌شود؟ ما هزینه زندگی ما‌ه را از کجا تامین کنیم؟ پانصد هزار تومان برای کارت بازرگانی داده‌ایم که با آن تجارت کنیم نه اینکه بیکاری بکشم. دوستان دولت ما در عراق، چه موقع اجازه بازرگشایی مرز شلمچه را می‌دهند؟ (۷/۲۰)

۱۲۰۱– از ماهشهر تماس می‌گیرم. بازرگان هستم. به علت نداشتن سرمایه در سال ۸۴ از ریاست جمهوری درخواست وام کردم در سال ۸۵ از طرف خزانه استان به بانک صادرات معرفی شدم و وام مرا پرداخت نکردند باز هم به ریاست جمهوری رئیس جمهور نامه نوشتم بانک از من خواست تا حساسی افتتاح نمایم، پرونده را پس از کلی دوندگی تکمیل کرد و مراد ۸۷ به استان فرستاد، دایره اعتبارات استان نوشندند که به علت کمبود منابع مالی موافقت نمی‌شود. آیا این بی‌احترامی به دستور ریاست جمهوری نیست؟ با توجه به پرداخت این همه وام میلیاردی، آیا بانک برای پرداخت ۳۰ میلیون تومان مضاربه منابع ندارد. من اجاره‌نشین هستم از روی ناچاری تاکنون ۱۲ میلیون نرول گرفتم و ۵ میلیون سود داده‌ام. کاهش کردن مسئولین مربوطه است. (۷/۲۰)

آفتاب یزد: نام و شماره تلفن پیام دهنده در روزنامه موجود است.

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

۱۱۰– قطعه ۵۰ درپشت زهرا متعلق به پیکره‌های پلی است که حناقل پس از ۱۲ الی ۱۳ سال پس از شهادتش از کوهستان‌های کردستان به این قطعه منتقل شده، آنهاغریبه رفتند غریبه گنجیند و غریبه شهید شدند و غریبه‌هم استخوان‌هایشان شتیوب و شکسته شد. به خاک سپرده شد. واقعا غریب است نمی‌دانم چه کسی مسئول تعمیر ومرمت این قطعه است سازمان پشت زهرا یابنداید شهید، هراز گلهی به سرم‌زار عزیزخود می‌روم دراین فکر می‌اقتم که چه می‌شد بنیلهایی درلبنان آن همه هزینه می‌کنند رصدی راهم صرف تعمیر و مرمت این قطعه می‌کردند راستی چه زود همه چیز از یادها رفت ۱۶ اسفند ۶۶ درصفحه ۴ ردیف ۲۱۰۸ مطلبی درهمین رابطه نوشته وچاپ گردید گویا بازسازی لبنان واجب‌تر از همه واجبات است، باشد بنیاد شهید، ماهم خدایی داریم (جمعی از خانواده شهبای قطعه ۵۰) (۷/۲۲)

۱۴۱۱– می‌خواستم از شما پرسرم با توجه به پولی که ما به صدا و سیما عوارض قبوض برق وغیره می‌دهیم باید چه کسی را ببینیم که صحبت‌های بعضی آقایانی که خود را نظریه‌پرداز می‌دانند شنویم ما را واقعا کلافه کرده بعضی حرف‌های ایشان به قدری با حقایق تناقض داردو به دور از حقیقت است که من دارم شاخ در می‌آورم.(۷/۲۲)

۱۱۵۲ – پزشکی هستم از شهر ری تماس می‌گیرم. این سبد کالای ما مرمضان را باید در ماه رمضان می‌دادند یا قبل از ماه رمضان که مردم استفاده کنند، خیلی‌ها مشکل آتوقه دارند، حالا که روغن جامد دادند مگر ما توصیه نمی‌کنیم که روغن جامد استفاده نکنید، باید روغن مایع استفاده کنید پس چرا روغن جامد دادند. (۷/۲۲)

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

۱۳۲۸– من بازنشسته فرهنگی هستم از شهرستان بلبل. با توجه به اینکه من یکسال است بازنشسته شدم و پاداش معوقه‌مان را هنوز ندادند. الان هم پول‌هایی به نام روز مدر و غیره واریز می‌شود ولی ما که بازنشسته هستیم مگر مدر نیستیم. زن نیستیم که برای ما چیزی واریز نمی‌کنند؟ (۷/۲۰)

۱۶۴۲– امروز ۷/۲۱ تولد آقای خاتمی بود که در گوشه‌ای از روزنامه‌تان این روز را به ایشان تبریک می‌گفتید، من به هر حال به عنوان یکی از دوستداران ایشان این روز را به ایشان تبریک می‌گویم، امیدوارم در روزهای دیگر جبران کنید و جای کوچکی را هم به ایشان اختصاص بدهید. (۷/۲۱)

آفتاب یزد: تصور می‌کنیم اکثر قریب به اتفاق مردم به جای آنکه منتظر کسب اطلاع از تاریخ تولد یک مقام عالی رتبه یا یک سیاستمدار برجسته باشند به دنبال اطلاع از مواضع او و برنامه‌های او برای حل مشکلات کشور هستند. بر همین اساس ما هم در حد امکان سخنان و فعالیت‌های آقای خاتمی را منعکس می‌کنیم.

۲۳۵۲– می‌خواستم توصیه‌ای به این سازمان محترم هلال احمر و سایر دستگاههای دولتی بکنم و آن این است بعد از ساختن درمانگاه در بولیوی و بیمارستان‌هایی که در لبنان تمام شد، عنایتی بفرمایند بخش هسته‌ای بیمارستان… ۸ ماه است از کار افتاده، امروز رفتم تراکم استخوان بگیرم نداشتند گفتند ۸ ماه است اینجا از کار افتاده، درحالی که من بایستی تراکم استخوان می‌گرفتم در خیالان راه کار افتادم، بیمارستان میلاد هم می‌گوید دکتر خودم باید بنویسد، دربره من ماندم. (۷/۲۱)

آفتاب یزد: نام بیمارستان موردنظر که یکی از بزرگ‌ترین بیمارستان‌های دولتی پایتخت می‌باشد در روزنامه موجود است.

۱۳۱۷– بازنشسته‌ای فرهنگی هستم از استان خوزستان تماس می‌گیرم. چند سال است که در زندگی من، ولی متأسفانه از مزایایی که به بازنشستگان تعلق می‌گیرد از جمله سهام عدالت، سبد کالای خلولاه، مزایای نقدی و بن ماه رمضان محروم می‌باشم. تقاضا دارم نسبت به انتقال پرونده استخمانی اینجانب از اهواز به کرج اقدام نمایند. مشله اینجانب بسیارند. (۷/۲۱)

آفتاب یزد: نام و مشخصات پیام دهنده در روزنامه موجود است.

۱۳۱۴– من نه سیاسی هستم و نه به امور سیاسی علاقه دارم ولی از آنجایی که آقای احمدی‌نژاد می‌گویند اینجا همه چیز بر آراه مردم استوار است، می‌خواستم بگویم سی سال است مردم می‌گویند پرسپولییس (من یک ورزشی هستم) در همه اسنادیوم‌ها می‌گویند پرسپولییس، چرا اینها می‌گویند پیروزی. یک بار شما در استادیوم شنیدید بگویند پیروزی، همه می‌گویند پرسپولییس، این آراه مردم علی‌هر هفته اعلام می‌شود باز هم تمام دولت‌ها در طول سی سال می‌گویند باشگاه پیروزی. (۷/۲۱)

۱۳۳۹– در جواب پیام شماره ۱۵۵۲ که نصف حقوقشان را به خانواده دیگری می‌دهند و خودشان و خانواده‌شان با مشکلات زیادی مواجه هستند و پسرشان با کفش پاره مدرسه می‌رود و دخترشان شربیه دانشکاه ندارد، تا آنجایی که من می‌دانم چراچی که به خانه روست است به مسجد حرام است، ایشان می‌توانند کمک کنند ولی مقدار کمتر که خانواده خودشان در رفاه نسبی باشند. (۷/۲۱)

۲۱۰۵– از اهواز تماس می‌گیرم ، جنیداً چشممان به جهان گمگایان پاکستانی که بعضاًعلول هم هستند و خود را روی پلایده‌های خیلانها می‌کشند روشن شده است، تعداد اینها روز به روزرو به افزایش است.(۷/۲۱)

۱۷۴۵– حدود ۸ ماه است که در کمیته امداد انزلی آن ماندم به نام … ثبت‌نام کردم، با توجه به بیماری مزمن ایشان و نداشتن هیچ‌گونه دفترچه خدماتی و درمانی از مسئولین تقاضا مندم کمیته امداد انزلی را ترغیب نموده تا مستمراً هر چند ناچیز برای این پیرزن مساعدت نمایند. (۷/۲۱)

آفتاب یزد: نام فرد موردنظر در روزنامه موجود است.

۱۹۰۶– می‌خواستم به پیام دهنده شماره ۱۷۹۶– مورخ ۷/۱۴ عرض کنم که نیازی نیست شما و اصلاً ما مردم به فردی تکلیف کنیم که در انتخابات شرکت کند، بعد اسم آن را انتخابات می‌گذاریم اجازه دهید هر کسی که می‌خواهد و می‌تواند کار کند و بیاید و آن را انتخاب کنیم، چه می‌خواهد خاتمی یا احمدی نژاد باشد و چه شیخ اصلاحات یا رفسنجانی، فرقی نمی‌کند، هر کس که توانست جلو بیاید و مردانه کار کند و ما در انتخابات شرکت می‌کنیم و شخصیت و شان آن رئیس جمهور را که می‌خواهد رئیس جمهور آینده باشد صحه خواهیم گذاشت. (۷/۲۲)

۲۳۴۴– نماینده ای گفته بودند که بعضی از آقایان نماینده به مسائل حاشیه‌ای می‌پردازند، من منظورشان را دانستم که آقای کامران است نماینده واقعا لوسوز و غیرتمند اصفهان که در دل تک مردم جا دارند، ایشان درد دل ما را گفته بودند، ایشان گفته بود ما باید به مسائل مهم جهانی و ظلم هایی که آمریکا و انگلیس می‌کند برسیم چرا به مسائل حاشیه‌ای توجه می‌کنند؟ کسانی که با وکالت از طرف من و امثال من به مجلس رفتند مسئول هستند از ما دفاع کنند نه از برادران در سایر کشورها، مگر آنها به شما رای دادند؟ (۷/۲۲)

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

۱۶۱۷– یک شهروند از شهرستان ملایر هستم خواستم خدمت وزیر محترم راه سلام عرض کنم و بگویم ضمن خسته نباشید، جاده ملایر تا تهران قسمتی تا پلیس راه توره به علت دوطرفه بودن هر سه‌ وحتی هروی‌جله جان بسیاری از همشهریان مارا به امگرمگ می‌کشاند، خواهشمندم است فکر کنید این قسمت از راه ملایر تا توره هم جزه استان بغداد یا یکی از راه‌های لبنان است رحمی به هموطنانتان کنید و این جاده را هم یک طرفه کنید تا مردم بتوانند به آسانی در آنجا رفت و آمد کنند و هر سه‌ تصادفات زیادی در این جاده رخ ندهد، مثنشین‌ها از مشهد تا آن قسمت که کیلومترها راه را طی می‌کنند سلم می‌رسند اما از آن قسمت تا ملایر که حدود ۴۰،۳۰ کیلومتر بیشتر نیست تصادف می‌کنند، خواهشمندم است رسیدگی شود.(۷/۲۱)

۱۳۲۲– از اصفهان تماس می‌گیرم . حوادث و جریانات بازار در روزهای اخیر نشان داد که اگر تصمیمات و مصوبه های دولت بدون مشورت با اهل فن و برنامه ریزی صحیح و حساب شده و اطلاع رسانی لازم و مردمی و توجیه عمومی و محاسبات ضروری و مناسب با عرف کسب و کار و اقتصاد بازار در ایران و در مقام مقایسه با کشورهای دیگر انجام و اجرا شود متأسفانه نتایج و ثبغات نامطلوب و ثمرات ناخوشایند دولت و اثرات سوء و منفی و زیانباری در جامعه بر جای خواهد گذاشت و بار اقتصادی آن در نهایت مثل همیشه بر دوش مردم مستضعف و طبقه محروم و کم درآمد و یا متوسط جامعه بیشتر خواهد شد. (۷/۲۲)

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

۱۵۰۸– در رابطه با بانک ملی مشکلی داشتم من هم مشله خواننده محترم باشماره ۱۰۴۱ مورخ ۷/۱۴ هستم، یک وام تبصره سه در سال ۸۱ با بهره ۲۵ درصد گرفت برای افتتاح یک مرکز توبخش۱. تصلفی در سل ۸/۱ داشتم که به دلیل پرداخت دیه مبلغ ۳۴ میلیون توفل تاواخر سل ۸۶ نتوانستم اقسطل بانک را بپردازم. از مه ۸۶ بانک به تبصره شش برده و به عنوان جریبه مطالبه سر رسید شده من قبل از تصلف حدود سه میلیون از اقسطل را پرداخت کره بودم و در سل ۸۶ قبل از سر رسید درخواست استمهل دادم و آن موقع مسئول گفتند شما ده درصد کل مبلغ را که چیزی حدود یک و نیم میلیون می‌شد را بپردازید تا ما درخواست استمهل را در کمیسیون مطرح کنیم آن موقع من نتوانستم آن مبلغ را فراهم کنم. در نتیجه تا اسمل ملنه، اسمل رفتم بانک مسئول بانک گفتند شما مبلغیه مبلغی را بریزید تا اصل ملنه کم بشود چیزی حدود ۷ میلیون و دو میلیون و ۷۰۰ هزار تومان جریبه بود با هم جمع شد الان می‌گویند شما باید ۱۲ میلیون تومان بپردازید تا وامتان تسویه بشود. مبلغ جریبه جدید به اضافه اینها حسب می‌شود یعنی جریبه روی جریبه نارند می‌زنند، می‌خواست ببینم این واقعا شرعی هست؟ من برای یک وام ده میلیونی با این همه مشکلاتی که داشتم و علی‌رغم پرداخت دیه آلان چیزی حدود ۲۵ میلیون پرداخت کنم در حالی که آلان بهره بانکی ۱۲ درصد هست و برای من با جریبه‌اش که ۶ درصد است و به اضافه ۲۵ درصد ۳۱ درصد حسب می‌کنند.(۷/۲۲)

۱۲۵۳– آقای جوانفکر مشاور مطبوعاتی رئیس‌جمهور در مورد مدرک آقای کردان مطالبی عنوان کرده و در آخر با اشاره به طرح مجلس هفتم در مورد قرار داده شدن چهار سال نمایندگی مجلس با عنوان یک مقطع تحصیلی بیان کردند که آقای کردان با داشتن تجارب ذی‌قیمت در حوزه اجرا شایسته بالاترین مدارج تحصیلی می‌باشد. چشممان روشن! چه طور است به بعضی مسئولان، لقب پروفوسور و دانشمند هم بدهید. واقعا شما مردم را چه می‌پندارید؟ ظاهراً قضیه برعکس شده و این ملت هستند که باید از بعضی مسئولان عنذرخواهی کنند.(۷/۲۱)

آفتاب یزد: ای کاش آقای جوانفکر درخصوص مقاله یک ماه قبل خود هم توضیحی ارائه می‌کردند که در آن پیشنهاد شده بود آقای کردان عدالت را در مورد خود اجرا کند. آیا به نظر ایشان با نامه آقای کردان به رئیس‌جمهور، عدالت مورد نظر اجرا شد؟

۱۶۱۰– من دانشجوی ترم ۵ کارشناسی ارشد دانشکده … هستم. دو سال گذشته با پرداخت ۱۷ هزار و ۲۵۰ تومان به عنوان ودیعه از امکلت رایگان خوابگاهی استفاده کردم، برای اتمام کار پایان‌نامه‌ام این ترم را خوابگاه گرفتم که مسئولان امور خوابگاه در دانشکده… باظہار اینکه دوره ۴ ترم‌مان پایان یافته ۲۰ هزار تومان بابت ودیعه و ۷۵ هزار تومان بابت خوابگاه برای یک ترم نقفا دریافت کردند، وقتی برای گرفتن ودیعه دو سال پیش مراجعه کردم گفتند مدرک بیآورید، در حالی که برکه را دو سل پیش از ما گرفته بودند و ضمنا نفس حضور دانشجو در خوابگاه یعنی پرداخت این ودیعه به این ترتیب ودیعه‌ها را با زیورداخت نمی‌کنند، درحالی‌که همه مادر دوران کارشناسی زمان فراغ‌التحصیلی کل این ودیعه را از دانشگه‌مان گرفته بودیم، خواهشمنم چاپ کنید که مسئولان رفاه وزارت علوم پاسخگو باشند (۷/۲۱)

آفتاب یزد: نام دانشگاه در روزنامه موجود است.

۵۴۹– از شهرک ولیعصر تماس می‌گیرم. در محله‌مان یک نانواپی داریم که به قدری نان‌هایش نازک است که هر روز هم از نظر طول و اندازه درحال آب رفتن است. وقتی همه به گله و شکایت می‌کنیم می‌گویند همین که هست. آیا واقعا سزاوار است که هر یک عدد نان را ۲۰ ما تومان بخیریم آن وقت به قدری آن را نازک کنند که گویا چیزی درست می‌کنند بعد هم در مقابل اعتراض ما بگویند همین است که هست؟! (۷/۲۱)

۳۳۲۸– اگر امکان دارد روزهای جمعه هم روزنامه‌تان را چاپ کنید چون پنجشنبه تا شنبه دلمان برای آفتاب تنگ می‌شود.(۷/۲۲)

آفتاب یزد: دعا کنید با وضعیت فعلی بتوانیم همین شش روز هفته را در خدمت شما باشیم!

۲۰۲۲– از تهران تماس می‌گیرم. خواستم خدمت آقای علی دایی سرمربی تیم ملی ایران بگویم که آقای علی دایی یلدتان است که موقعی که از جام جهانی برگشتید با توجه به جوی که ایجاد کرده بودند نتوانستید به ایران بیایید و به آلمان رفتید در حالی که همه باید برای شما حرمت نگه می‌داشتند، الان هم نوبت شماست تو که این را بلجان و من تمس کردی حرمت آقای علی کریمی را نگه نار! آقای علی کریمی به در حد خود به فوتبال ما خدمت کرده و هر ورزشکاری یک زلمتی صعود و زمانی هم پاپین می‌آید ولی حرمت نگه داشتن خیلی مهم است، حرمت علی کریمی و علی دایی باید حفظ شود.(۷/۲۲)

۱۹۳۲– لطف کنید بنویسید که این افغانی‌ها را از ایران بیرون کنند تا ما ایرانی‌ها بتوانیم راحت سرکارمان برویم. دانی من الان ۴ تا افغانی دارد که برایش کار می‌کنند از این طرف ۴ تا خواهرزاده دارد که بیکارند و دنبال کار می‌گردند؛ (۷/۲۲)

آفتاب یزد: این پیام به اندازه کافی گویاست و نشان می‌دهد که «ا ماست که بر ما است».

۹۱۹– بنده در آمریکا تحصیل کرده‌ام. در آنجا با تحصیلکردگان آنجا در امور خاورمیانه بعد از زمان مصدق صحبت می‌کردیم. تمام آنها عقیده داشتند که اگر کشور آمریکا به امور داخلی خودش بپردازد و کاری به کار کشورهای خارج نداشته باشد مردم آمریکا محبوب خواهند بود. می‌خواستم بگویم که این فقط مخصوص آمریکا نیست تمام کشورهای که بخوانند امور داخلی‌شان را رها کنند و به دنبال کارهای دیگر و امور بین الملل و کشورهای دیگر بروند و بخوانند مسائل آنها را حل کنند در صورتی که مسائل خودشان لاینحل مانده و مشکلات زیادی دارند، این نوعی بدبینی را در بین سایر کشورها ایجاد خواهد نمود. (۷/۲۱)

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵

۲۰۴۳– از شهرستان نقده تماس می‌گیرم، لطفاً دربارہ خشکسالی هم چیزهایی بنویسید، مخصوصاً این نمایندگان اگر واقعا نماینده ما هستند فکری هم به حال ما بکنند، اگر الان برادرانمان در آمریکای جنوبی دچار این خشکسالی شده بودند چندین دفعه به ایشان کمک کرده بودند. (۷/۲۱)

۱۸۵۳– می‌خواستم خدمت آقای واحدی عرض کنم که به هیئت تحریریه‌تان بگویند که اسم قبلیی خلم پیلین ، پیلین نیست پولین (Polin) است، من اکثرآ می‌بینم فامیلی ایشان را روزنامه‌ها غلط می‌نویسند، با پیلین می‌نویسند تا یاپین. یا یاپین می‌نویسند، اسم ایشان پولین است. (۷/۲۱)

آفتاب یزد: لطفاً شما تلفن صحیح PALIN را برای ما اعلام کنید.

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم فوتبال پرسپولیس در سال ۱۳۸۵